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BIOHEL olje za parket je mešanica 
modificiranih hitro sušečih rastlinskih olj z 
voski v brezaromatskem alifatskem topilu. 
Olje je primerno za brezbarvno oljenje srednje 
obremenjenih parketnih in drugih lesenih 
površin kot tudi za obnavljanje. Odlikujejo ga 
mat izgled, gladek voskast otip, odpornost na 
vodo in ostale pijače ter zelo hitro sušenje.

Okolju prijazna zaščita

Helios TBLUS d.o.o.
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Vzdrževanje oljenih površin: Oljen parket čistimo s suho 
in mehko krpo ali s sesalnikom za prah. Ko je potrebno, 
tla očistimo z vlažno krpo, prepojeno z mešanico vode 
in specialnega čistila za oljen parket. Prvi teden oljenih 
površin ne smemo čistiti z vlažno krpo, ampak samo 
s suho. Pred izrabo olja na površini (predvsem vhod 
v prostor in na bolj obremenjenih delih) priporočamo 
osvežitev s tankim slojem vzdrževalnega olja, ki ga 
nanesemo z bombažno krpo ter obrišemo.

Opozorilo: Zaradi nevarnosti samovžiga je potrebno 
z oljem prepojene krpe po uporabi namočiti v vodi 
ali sežgati.



3. Oljenje

Olje z valjčkom enakomerno nanesemo na parket, 
najprej v nasprotni smeri rasti lesa, nato pa še 
križno v smeri rasti. Hkrati križno oljimo do cca. 3m2 
površine, sicer se nam lahko olje deloma zasuši, kar 
se kasneje vidi kot neenakomerno prekrivanje spojev.

Po 24 urah sušenja površino obrusimo s 
parketarskim polirnim strojem (150 obratov/minuto) 
in nastavkom z rjavim filcem. Površino posesamo, 
obrišemo in ponovimo postopek oljenja.

Olje pustimo 24 ur, da se posuši in utrdi. V tem času 
se po obdelanih površinah ne sme hoditi. V primeru, 
da površina ni enakomerno zapolnjena nanesemo še 
en sloj olja z vmesnim brušenjem. 

Olje se globinsko suši še vsaj teden dni, zato v tem 
času ne čistimo z vodo in ne polagamo preprog, 
priporočamo pa tudi montažo filcev na noge stolov in 
miz. Pisarniški stoli naj imajo kolesca, ki so primerna 
za parketne površine (guma).

Za čiščenje orodja uporabimo Bio impregnol redčilo 
ali Helios nitro redčilo. Priporočamo uporabo 
zaščitnih sredstev, kot so gumijaste rokavice, ki so 
odporne na alifatska topila, ter zaščitna očala.

4. Poraba

Odvisno od lesne vrste in kvalitete predobdelave; 
40 – 60 mL/m2 pri nanosu z velur valjčkom. 

Z 1L olja naoljimo 10 – 12 m2 parketa v 2 slojih.

Brezbarvno oljenje lesenih  
površin z enostavno aplikacijo

Obnavljanje površin,  
naraven mat izgled

OLJENJE PARKETA

1. Priprava podlage 

Podlaga mora biti suha (vlažnost lesa 10 ± 2%), 
dobro obrušena in brez ostankov prahu, 
smole, maščob, voska in drugih nečistoč ter 
termostatirana na 15 – 25°C. Za zaključno 
brušenje pred oljenjem uporabimo brusni papir 
gr. 150 (brusni stroj trio). Če površina ne bo 
enakomerno obrušena, bo kočni izgled lisast in 
neenakomerno sijoč.

2. Priprava olja  

Olje naj bo ogreto na sobno temperaturo. 
Oljimo pri temperaturi 15 – 25°C in relativni 
zračni vlagi prostora 40 – 75%. Pri delu izven 
predpisanih pogojev se lahko čas sušenja 
bistveno podaljša. Pred uporabo je potrebno olje 
dobro premešati. Olje je pripravljeno za uporabo, 
za lepše razlivanje ga lahko dodatno redčimo z 
Bio impregnol redčilom. Za delo priporočamo 
uporabo velur valjčka ter čopič iz naravnih ščetin. 


